
 
 

 

 Mirosławiec, dnia 15.12.2017 roku  

 

GIŚ.271.22.2017.AS.  

 

 

Do Wykonawców  
 

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579), Zamawiający przekazuje treść zapytań do 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie p.n.: „Dostawa 

sprzętu komputerowego i multimedialnego w ramach projektu: „Cyfrowy Mirosł@wiec”         

i nowoczesne nauczanie za pomocą TIK oraz eksperymentu w szkołach podstawowych           

i gimnazjach Gminy i Miasta Mirosławiec wraz z udzielonymi odpowiedziami.  

 

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły w dniu: 13.12.2017r. następujące zapytania:  

Pytania dotyczące treści SIWZ:  

 

Pytanie nr 1  
Czy Zamawiający dopuszcza w opisie przedmiotu zamówienia pkt.1 ppkt.2 tj. 

Wydajność/ procesor: 2.4 – 3.1 GHz, przy zachowaniu pozostałych parametrów? 

 

Odpowiedź nr 1  
Tak. Zamawiający dopuści wydajność/ procesor: 2.4 – 3.1 GHz, przy zachowaniu pozostałych 

parametrów. 

 

Pytanie nr 2  
Czy Zamawiający dopuszcza w opisie przedmiotu zamówienia pkt. 1 ppkt. 8 tj. 

1x Złącze RJ-45 (podłączenie sieci lokalnej), 1 x Czytnik Kart pamięci SD
TM

, 2 x USB 3.0,   

1x USB 2.0, 1 x VGA (D-Sub), 1 x Gniazdo mikrofonowe/Gniazdo słuchawkowe (Combo),  

1 x HDMI ze wsparciem HDCP, 1 x zasilanie DC-in 

 

Odpowiedź nr 2  

Tak. Zamawiający dopuści laptop o powyższych parametrach. 

 

 

 /-/ Burmistrz Mirosławca 


